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	Kategorie: IT systém a interní komunikace

	1
	IT provozní systém (online 24/7)
Makléř zajistí IT systém dostupný on-line 24 hodin denně, 7 dní v týdnu, který umožní pracovníkům Klienta snadno získávat informace o rozsahu a podmínkách aktuálně platného pojištění Klienta. Systém zároveň umožní Klientovi předávat Makléři informace, zejména o vozidlech, která mají být do pojištění zahrnuta, nebo z něj vyřazena, a také předávat údaje o událostech, které mohou být pojistnými či škodními událostmi.
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	Work flow a interní notifikace
Makléř využívá nástroj work flow jako součást IT systému k efektivnímu předávání pokynů mezi pracovníky Klienta a Makléře při řešení nahlášených pojistných událostí, přípravě nového pojištění nebo jeho pravidelné obnově.
Work flow umožňuje sledovat aktuální stav jednotlivých úkolů a upozorňuje odpovědného manažera Makléře i pracovníka Klienta na zpoždění či dokončení úkolů. Součástí systému jsou interní notifikace, které automaticky připomínají splnění termínů, kontrolu dokumentace a potvrzení přijetí či řešení událostí Klienta.
Všechna data jsou pravidelně čtvrtletně vyhodnocována a projednávána při společných jednáních, aby byla zajištěna optimalizace procesů a zlepšování spolupráce.
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	Komunikační platformy pro tým
Makléř využívá interní platformy, například chaty, sdílené dokumenty a systém upozornění na úkoly mimo Work flow, aby byl zajištěn efektivní tok informací uvnitř týmu a mezi Makléřem a Klientem.
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	Kategorie: Podpora Klienta
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	Helpdesk
Pracovníci Klienta mohou získat on-line podporu při správě pojištění a řešení pojistných událostí. Dostupnost Helpdesku je minimálně 8 hodin každý pracovní den od 7:00 do 18:00. Požadavky jsou archivovány po dobu nejméně 3 let.
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	Infolinka
 Pracovníci Klienta mohou řešit své úkoly telefonicky, pokud nemohou využít IT systém či Helpdesk (např. při práci mimo prostory Klienta). Veškeré informace předané přes linku jsou zaznamenány do IT systému Makléře. Dostupnost linky je min. 8 hodin každý pracovní den od 7:00 do 18:00.
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	Urgentní linka[footnoteRef:1]  [1:  Urgentní linka a Infolinka mohou být provozovány na jednom čísle, musí však splňovat všechny požadavky stanovené pro obě linky (k uznání bodu v hodnocení za každou linku).] 

Pro okamžité řešení vzniklých pojistných či škodných událostí, poskytuje pracovníkům Klienta pokyny, jak postupovat. Hovory jsou nahrávány a archivovány, informace jsou zaznamenány v IT systému Makléře. Dostupnost linky je min. 16 hodin denně, o víkendech a státních svátcích minimálně 8 hodin od 7:00 do 18:00.
	[bookmark: Text10]     

	Kategorie: Analýza a ověřování pojištění
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	Matematicko-statistický nástroj pro modelování pojištění
Nástroj umožňuje Makléři ve spolupráci s Klientem modelovat vybrané parametry pojištění (např. spoluúčasti, limity pojistného plnění) v rámci řízení a financování rizika.
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	Matematicko-statistický nástroj pro ověření pojistných částek 
Umožňuje Makléři ověřit správnou výši pojistných částek v pojištění majetku, zejména převodem účetních hodnot na hodnotu znovuzřízení nebo převodem pořizovací hodnoty na obvyklou cenu.
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	Kategorie: Interní procesy a kontrola kvality
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	Výkon činností v Brně 
Makléř umožňuje osobní řešení záležitostí Klienta v provozovně umístěné v Brně.
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	Školení a vzdělávání pracovníků 
Makléř pravidelně školí své zaměstnance, aby byli seznámeni s novými produkty, legislativními změnami a aktualizovanými pojistnými procesy, a tím zajistí vysokou kvalitu poskytovaných služeb Klientovi.
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	Elektronická archivace dokumentace 
Makléř vede systém elektronické archivace, který umožňuje ukládání a snadné dohledání smluv, dokumentů a veškeré komunikace s Klientem, čímž je zajištěna transparentnost a přehlednost informací.
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	Zpracování znaleckých a odborných posudků 
V rámci odměny Makléře zajistí Makléř zpracování nezbytných znaleckých, technických či jiných odborných posudků potřebných k posouzení, stanovení rozsahu nebo likvidaci škodní události z pojistných smluv ve správě Klienta, a to až do výše maximálně 100 000 Kč bez DPH za 12 po sobě jdoucích kalendářních měsíců souhrnně pro všechny smlouvy spravované Klientem.
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	Evidence a správa poddodavatelů či expertů
Pokud Makléř využívá externí specialisty, například znalce nebo právníky, má zaveden systém sledování jejich zapojení do projektů, kontroly kvality práce a efektivity spolupráce s týmem Makléře.
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	Interní reporting a monitoring
Interní sledování výkonu makléře a jeho týmu, vyhodnocování KPI a SLA, opatření ke zlepšení kvality služeb pro Klienta.
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Pozn.: Účastník u každé položky uvede v pravém sloupci odpověď ANO nebo NE.
Odpovědi jsou předmětem hodnocení nabídek jako kritérium č. 2.
Zadavatel = Klient podle smlouvy
Účastník = Makléř podle smlouvy
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